

Лабораторию Научного центра изучения Арктики разместят в городе Лабытнаги на полигоне «Семь лиственниц». На площадке поставят модули, где ученые смогут обрабатывать результаты исследований. Еще один блок займет лаборатория с метеорологическим и газоаналитическим оборудованием. Карбоновый полигон на Ямале – один из 15 в России, где занимаются изучением вечной мерзлоты, вопросами изменения климата и парникового эффекта.

Подробнее: <https://ria.ru/20230110/yanao-1843895445.html?ysclid=lcxhep6z9z536357787>